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Предисловие 

1. Назначение фонда оценочных средств - обеспечение научно-методической основы
для  организации  и  проведения  текущего  и  промежуточного  контроля  по  дисциплине
«Бухгалтерский учет в торговле». Текущий и промежуточный контроль по дисциплине
«Бухгалтерский  учет  в  торговле»  –  вид  систематической  проверки  знаний,  умений,
навыков  студентов.  Задача  текущего  контроля  –  получить  первичную  оперативную
информацию  о  ходе  и  качестве  усвоения  учебного  материала,  а  также  стимулировать
регулярную  целенаправленную  работу  студентов.  Задача  промежуточного  контроля  –
получить достоверную информацию о степени освоения дисциплины.

2. Фонд оценочных средств текущего контроля и промежуточной аттестации на основе
рабочей  программы  дисциплины   «Бухгалтерский  учет  в  торговле»  в  соответствии  с
образовательной программой высшего образования по направлению подготовки 38.03.01
Экономика,  утвержденной  на  заседании  Учебно-методического  совета  ФГАОУ  ВО
«СКФУ» протокол № __ от «   » _______ 2021 г.

3. Разработчик (и) Голушко Е.В.,  доцент, кафедры финансов и  бухгалтерского учета 
4. ФОС рассмотрен и утвержден на заседании кафедры финансов и  бухгалтерского
учета. 
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Паспорт фонда оценочных средств
для проведения текущего контроля и промежуточной аттестации

По дисциплине Бухгалтерский учет в торговле
Направление подготовки 38.03.01 Экономика
Направленность (профиль) Учет, аудит и правовое регулирование бизнеса
Квалификация выпускника Бакалавр 
Форма обучения очная
Год начало обучения 2021
Изучается в 6 семестре
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Вопросы для собеседования
по дисциплине  Бухгалтерский учет в торговле

                                               (наименование дисциплины)

Базовый уровень
Тема 1. Учет оптовой и розничной торговли. 
Понятие торговли. 
Учет поступления товаров в оптовой торговле.



Тема  2.  Учет  собственного  капитала  и  внеоборотных  активов  в  торговых
организациях
Учет собственного капитала в торговых организациях.

Тема 3. Учет товарных запасов и других оборотных активов.
Задачи  и  способы  ведения  бухгалтерского  учета  товарно-материальных  ценностей  в
торговле.

Тема 4. Учет издержек обращения
Понятие издержек обращения, цели, задачи и принципы учета.

Тема 5. Торговая наценка
Определение среднего процента торговых наценок (скидок, накидок).

Тема 6.  Учет товаров
Учет продажи товаров в оптовой торговле.

Тема  7.  Учет  товарных  потерь,  завеса  и  инвентаризации  товаров  в  розничной
торговле
Понятие товарных потери и их виды
Порядок проведения инвентаризации

Тема  8.  Учет  реализации  и  финансовых  результатов  в  оптовой  и  розничной
торговле
Учет выручки от продаж в оптовой торговле. 

Повышенный уровень
Тема 1. Учет оптовой и розничной торговли. 
Учет поступления товаров в розничной торговле 

Тема  2.  Учет  собственного  капитала  и  внеоборотных  активов  в  торговых
организациях
Учет внеоборотных активов в торговых организациях
Учет внеоборотных активов в торговых организациях

Тема 3. Учет товарных запасов и других оборотных активов.
Показатели товарных запасов
Методы анализа и учета величины товарных запасов
Анализ товарных запасов и оборачиваемости товаров
Тема 4. Учет издержек обращения
Классификация издержек обращения.
Синтетический и аналитический учет издержек обращения.

Тема 5. Торговая наценка
Отчетность материально-ответственных лиц розничной торговли.
Торговая наценка (скидка, накидка) в оптовой и розничной торговле

Тема 6.  Учет товаров
Учет продажи товаров в розничной торговле.
Учетная политика оценки товарных запасов при отпуске их в продажу



Тема  7.  Учет  товарных  потерь,  завеса  и  инвентаризации  товаров  в  розничной
торговле
Расчетов с поставщиками по претензиям в оптовой и розничной торговле
Отчетность  материально  ответственных  лиц  о  движении  товаров  и  их  учет  в  местах
хранения и бухгалтерии.

Тема  8.  Учет  реализации  и  финансовых  результатов  в  оптовой  и  розничной
торговле
Подсчет финансового результата в розничной торговле
Учет выручки от продажи в розничной торговле. 
Подсчет финансового результата в оптовой торговле

1. Критерии оценивания компетенций* 

Оценка  «отлично» выставляется  студенту,   если  он  свободно  справляется  с
задачами,  вопросами  и  другими  видами  применения  знаний;  использует  в  ответе
дополнительный  материал  все  предусмотренные  программой  задания  выполнены,
качество их выполнения оценено числом баллов, близким к максимальному; анализирует
полученные результаты; проявляет самостоятельность при выполнении заданий.

Оценка  «хорошо» выставляется  студенту,  если  необходимые  практические
компетенции  в  основном  сформированы,  все  предусмотренные  программой  обучения
учебные  задания  выполнены,  качество  их  выполнения  достаточно  высокое.  Студент
твердо знает материал, грамотно и по существу излагает его, не допуская существенных
неточностей.                                                

Оценка  «удовлетворительно» выставляется  студенту,  большинство
предусмотренных программой заданий выполнено, но в них имеются ошибки, при ответе
на  поставленный  вопрос  студент  допускает  неточности,  недостаточно  правильные
формулировки,  наблюдаются  нарушения  логической  последовательности  в  изложении
программного материала. 

Оценка  «неудовлетворительно» выставляется  студенту,  если  он  не  проявляет
значительной активности в собеседовании, допускает существенные ошибки, неуверенно, с
большими  затруднениями  участвует  в  собеседовании,  необходимые  практические
компетенции  не  сформированы,  большинство  предусмотренных  программой  обучения
учебных заданий не выполнено, качество их выполнения оценено числом баллов, близким
к минимальному.

2. Описание шкалы оценивания
Максимально  возможный  балл  за  весь  текущий  контроль  устанавливается

равным  55.  Текущее  контрольное  мероприятие  считается  сданным,  если  студент
получил за него не менее 60% от установленного для этого контроля максимального
балла.  Рейтинговый  балл,  выставляемый  студенту  за  текущее  контрольное
мероприятие,  сданное  студентом  в  установленные  графиком  контрольных
мероприятий сроки, определяется следующим образом: 

Уровень  выполнения   контрольного
задания

Рейтинговый  балл   (в  %  от
максимального балла  за контрольное задание)

Отличный 100
Хороший 80
Удовлетворительный 60
Неудовлетворительный 0

3. Методические    материалы,  определяющие  процедуры  оценивания  знаний,
умений,  навыков  и  (или)  опыта  деятельности,  характеризующих  этапы
формирования компетенций



Процедура проведения данного оценочного мероприятия включает в себя оценку
текущей работы студента и его активности в течение всего курса . Предлагаемые студенту
задания  позволяют проверить  ПК-3  компетенции.  Для подготовки к данному оценочному
мероприятию необходимо подготовить ответы на приведенные вопросы, владеть нормативной
базой по указанным направлениям. При подготовке к ответу студенту предоставляется право
пользования  ПБУ,  планом  счетов  бухгалтерского  учета,  нормативной  литературой  При
проверке   задания,  оцениваются  полнота  раскрытия  вопросов,  логичность  и
последовательность изложения материалов и готовность студента отвечать на дополнительные
вопросы по существу темы при проведении лекции-беседы.

4. Оценочный лист
№
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Комплект разноуровневых задач
по дисциплине  Бухгалтерский учет в торговле

                                         (наименование дисциплины)

1 Задачи репродуктивного уровня
Задача 1.
 За  май  оптовая  торговая  организация  ООО  «Сатурн»  получила  по  договорам

поставки  25  т  сахара  на  сумму  330000  руб.,  в  том  числе  НДС  –  30000  руб.  При
приобретении сахара организация понесла следующие расходы:

услуги посредника – 10620 руб., в том числе НДС – 1620 руб.;
транспортные расходы – 29500 руб., в том числе НДС (18%).
Задолженность перед поставщиками полностью погашена.
По состоянию на 1 мая в учете ООО «Сатурн» были отражены следующие данные:
сальдо по счету 44 «Расходы на продажу» -  8000 руб.;
остаток сахара на складе – 2000 кг по цене 12,70 руб. за кг на сумму 25400 руб.
В  мае  организацией  было  отгружено  с  оптового  склада  покупателям  15000  кг

сахара на сумму 280500 руб., в том числе НДС – 25500 руб.
Оплата от покупателей поступила на расчетный счет организации.
За май производственные расходы ООО «Сатурн» составили 40000 руб.



Учетной политикой ООО «Сатурн» предусмотрено,  что учет товаров ведется по
покупным ценам,  транспортные расходы учитываются в  составе  расходов на продажу,
списание товаров на реализацию осуществляется методом ФИФО.

Составить бухгалтерские записи для отражения хозяйственных операции в учете
ООО «Сатурн», определить себестоимость реализованного сахара,  сумму транспортных
расходов, приходящуюся на реализованные товары, определить финансовый результат от
продажи товаров за месяц и закрыть счет 90 «Продажи».

Задача 2.  
Торговая  фирма  «Ритм»,  осуществляющая  розничную  торговлю,  получила

молочную продукцию по договору поставки с Молкомбинатом.
В счете поставщика значится:
молоко пастеризованное на сумму 10 000 руб., НДС (10%) – 1000 руб.;
стеклобутылки на сумму 3 000 руб., НДС (20 %) – ______ руб.;
тара - ящики металлические на сумму 5 000 руб., НДС (20%) – __ руб.;
услуги по доставке на сумму 500 руб., НДС (20%) – ____ руб.
По  договору  поставки  предусмотрена  обязанность  Молкомбината  по  доставке

товара  покупателю.  Тара,  получаемая  поставщика,  подлежит  возврату.  Учетной
политикой фирмы «Ритм» предусмотрен учет товаров по розничным ценам и расходов,
связанных с приобретением товаров, с использованием счета 44 «Расходы на продажу».
Стоимость молочной продукции по розничным ценам составляет 13 200 руб. с учетом
НДС.

Составить бухгалтерские проводки для отражения хозяйственных операций в учете
фирмы «Ритм».

Задача 3.  
В январе 2019 г. магазином ООО «Аванта-Юг» была продана обувь на сумму 70

800 руб. (в том числе НДС - 10 800 руб.). Торговая наценка в магазине составляет 35%.
Расходы,  относящие  к  реализованной  обуви  составили  3600  руб.  Учетной  политикой
предусмотрен учет товаров по розничным ценам.

Составить  все  необходимые  бухгалтерские  записи,  определить  финансовый
результат от продажи и закрыть счет 90 «Продажи».

2 Задачи реконструктивного уровня
Задача 1. 
Оптовой  фирмой «Омега» был поставлен товар в соответствии с заключенным

договором поставки  на  сумму 210000  руб.  (с  учетом  НДС (20%)  -    _____  руб.)    с
условием их доставки до пункта отправления. Покупная стоимость товаров составляет 184
000 руб. Расходы по отправке груза железной дорогой составили 26 000 руб. (с учетом
НДС по ставке 20% - ______ руб.) Эти расходы компенсируются покупателем сверх цены
товара. Расходы фирмы «Омега», относящиеся к реализованной обуви составили 6 000
руб. Составить все необходимые бухгалтерские записи для отражения операций в учете
оптовой фирмы «Омега», определить финансовый результат от продажи и закрыть счет 90
«Продажи».

Задача 2. 
Сальдо на начало месяца по дебету счета 44 «Расходы на продажу» - 45 000 руб,

дебетовый оборот  за  месяц  по  счету  44  «Расходы на  продажу»  -  490  000  руб.,  в  т.ч.
транспортные  расходы  по  поступившим  товарам  за  месяц  –  85  000  руб.  Кредитовый
оборот  счета  90  «Продажи»  –  1300  000  руб.,  сальдо  на  конец  месяца  по  счету  41
«Товары» - 375 000 руб. Рассчитать сумму издержек обращения, относящихся к остатку
товаров  на  конец  месяца,  сумму издержек,  приходящихся  на  реализованные  товары и



составить бухгалтерскую запись по списанию в конце месяца расходов, относящихся к
реализованным товарам.

Задача 3. 
ООО  «Юг-торг»  занимается  торговлей  зерном.  В  июне  2019  г.  на  склад

организации поступила партия пшеницы весом 50 т. Стоимость партии составила 5 000
000 руб. (100 руб. за 1 кг). На складе пшеница хранилась насыпью в течение 3 месяцев. По
истечении этого срока по результатам инвентаризации была выявлена недостача  50 кг
пшеницы.  Виновные  лица  не  обнаружены,  о  чем  имеется  соответствующее
документальное  подтверждение  органами  государственной  власти.  В  октябре  2019  г.
партия пшеницы весом 49 950 т (50 000 кг - 50 кг) была реализована.

Рассчитать  нормативные  и  сверхнормативные  потери  зерна  и  составить
бухгалтерские записи по отражению результатов инвентаризации и списанию товарных
потерь.  Нормы  естественной  убыли  при  хранении  зерна  утверждены  Приказом
Минсельхоза  России  от  23.01.2004  N  55  и  составляют  0,07%  от  общей  массы  при
хранении на складе насыпью в течение 3 месяцев. 

3 Задачи творческого уровня

Задача 1. 
10 мая ООО «Меркурий»  приобрело первую партию краски – 200 банок по цене

118 руб. Стоимость всей партии краски составила 23600 руб., в том числе НДС (20%). За
доставку организация заплатила транспортной организации 1180 руб., в том числе НДС.

15 мая  ООО «Меркурий» приобрело еще одну партию краски в количестве 500
банок по цене 129,80 руб.  на общую сумму 64900 руб.,  в  том числе НДС (20%).  При
приобретении  второй  партии  краски  ООО  «Меркурий»  воспользовалось  услугами
посредника,  вознаграждение  которого  составило  708  руб.,  в  том  числе  НДС  (20%).
Расходы по доставке второй партии краски составили 2360 руб., в том числе НДС – 360
руб.

25 мая ООО «Меркурий» отгрузило покупателю 280 банок краски по цене 236 руб.,
в том числе НДС – 26 руб.

Учетной  политикой  ООО  «Меркурий»  предусмотрено,  что  оценка  товаров  в
бухгалтерском учете производится по фактической себестоимости, транспортные расходы
учитываются  в  составе  покупной  цены  товаров.  Списание  товара  на  реализацию
производится по средней себестоимости.

Составить бухгалтерские записи для отражения хозяйственных операции в учете
ООО  «Меркурий»,  определить  себестоимость  реализованных  товаров,  определить
финансовый результат от продажи товаров за месяц и закрыть счет 90 «Продажи».

Задача 2. 
Задача. ООО «Ритм» в мае передало ООО «Комиссионер» товары для реализации.

Согласно договору комиссии товары должны быть проданы за 236000 руб. (в том числе
НДС – 36000 руб.). Себестоимость товаров составляет 120000 руб. Сумма комиссионного
вознаграждения – 23600 руб. (в том числе НДС – 3600 руб.).

ООО  «Комиссионер»  полностью  реализовало  комиссионный  товар.  Согласно
договору  комиссии  ООО  «Комиссионер»  участвует  в  расчетах  и  удерживает  свое
вознаграждение из денежных средств, причитающихся ООО «Ритм».

Рабочим планом счетов ООО «Ритм» предусмотрено, что расчеты с комиссионером
отражаются в учете на счете 76 «Расчеты с разными дебиторами и кредиторами», субсчет
5 «Расчеты с комиссионером». Отразить хозяйственные операции в учете ООО «Ритм».
Какие проводки будут составлены в учете ООО «Комиссионер»?



Задача 3. 
Задача. ООО «Элегия» передало ООО «Комиссионер» для реализации по договору

комиссии 10 стиральных машин по цене 5900 руб. за штуку, включая НДС – 900 руб., т.е.
на общую сумму 59000 руб., в том числе НДС – 9000 руб.

По договору комиссии ООО «Комиссионер» принимает участие в расчетах и его
вознаграждение составляет 3% от продажной стоимости товара.  

ООО  «Комиссионер»  отгрузило  покупателю  стиральные  машины  по  договору
купли-продажи,  по  цене,  указанной  ООО «Элегия».  Денежные  средства  поступили  от
покупателя  на  счет  ООО  «Комиссионер».  Посредником  было  составлено  и  передано
уведомление  комитенту  о  поступлении денежных средств  за  реализованный товар и  о
зачете взаимных требований в части комиссионного вознаграждения. 

ООО Комиссионер перечислило денежные средства, причитающиеся ООО Элегия.
Составить необходимые бухгалтерские записи по отражению данных операций в учете у
комитента и комиссионера.

4 Критерии оценивания компетенций* 
Оценка «отлично» выставляется,  если студент полностью справился с  заданием,

показал умения и навыки в области учета и решил задачи всех уровней, включая задания
творческого уровня.

Оценка  «хорошо» выставляется,  если  студент  полностью справился  с  заданием,
показал умения и навыки, но допустил незначительные ошибки в области учета и решил
задачи реконструктивного и репродуктивного уровня.

Оценка «удовлетворительно» выставляется,  если студент полностью справился с
теоретическим заданием, но не показал умения и навыки в области учета и решил задачи
репродуктивного уровня.

Оценка  «неудовлетворительно»  выставляется,  если  студент  не  справился  с
заданиями в области учета.

5. Описание шкалы оценивания

Максимально возможный балл за весь текущий контроль устанавливается равным
1. Текущее контрольное мероприятие считается сданным, если студент получил за него не
менее  60%  от  установленного  для  этого  контроля  максимального  балла.  Рейтинговый
балл, выставляемый студенту за текущее контрольное мероприятие, сданное студентом в
установленные  графиком  контрольных  мероприятий  сроки,  определяется  следующим
образом: 

Уровень  выполнения  контрольного
задания

Рейтинговый балл  (в % от максимального
балла за контрольное задание)

Отличный 100
Хороший 80
Удовлетворительный 60
Неудовлетворительный 0

6 Методические    материалы,  определяющие процедуры оценивания знаний,
умений,  навыков  и  (или)  опыта  деятельности,  характеризующих  этапы
формирования компетенций

Процедура проведения данного оценочного мероприятия включает в себя оценку
текущей работы студента и его активности в течение всего курса. 
Предлагаемые студенту задания  позволяют проверить  ПК-3;  Для подготовки к данному
оценочному  мероприятию  необходимо  подготовить  ответы  на  приведенные  вопросы,
владеть нормативной базой по указанным направлениям.

При подготовке к ответу студенту предоставляется право пользования ПБУ, планом
счетов бухгалтерского учета, нормативной литературой.



         Для решение ситуационных задач отводится 7,5 часа занятий. При проверке  задания,
оцениваются содержательность ответов и активность студента при решении задач.

При подготовке к ответу студенту предоставляется право пользования калькуляторами.
При проверке  задания, оцениваются содержательность ответов и активность студента

при решении задач.

7 Оценочный лист студента

ФИО студента__________________________группа_________курс______________

Критерии оценки отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно
Задачи  (задания)  репродуктивного
уровня
Задачи (задания) реконструктивного 
уровня
Задачи (задания) творческого уровня

Составитель Е.В Голушко

МИНИCTEPCTBO НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ

УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Пятигорский институт (филиал) СКФУ

Паспорт фонда оценочных средств

По дисциплине Бухгалтерский учет в торговле

№ 
п/п

Контролируемые 
темы дисциплины

Контролируемые
компетенции 
или их части

Количество тестовых заданий, шт
Тип теста

зф оф ус пп

1. 1-8 ПК-3 7 3 - -

Задания закрытой формы

Вопрос 1.   Чистая прибыль торгового предприятия – это: 
а) часть валовой прибыли, которая остается в распоряжении торгового предприятия после 
уплаты в бюджет налога на прибыль
б) финансовый результат торговой деятельности, определяемый как превышение валового
дохода за вычетом обязательных платежей над издержками за определенный период 
времени



в) финансовый результат торговой деятельности и определяемый как превышение 
выручки от продажи товаров и услуг над затратами по их приобретению за определенный 
период времени
г) конечный финансовый результат деятельности торгового предприятия, равный сумме 
прибыли от реализации товаров, услуг, имущества и сальдо доходов и расходов от 
внереализационных операций

Вопрос 2. Первичные документы по поступлению товаров включают: 
а) платежные поручения
б) товарно-транспортные накладные в) накопительные ведомости по приходу
г) количественно-суммовые оборотные ведомости

Вопрос 3.  Принятие на учет прибывших на склад товаров и тары отражается по :  
а) дебету 41 «Товары» в корреспонденции со счетом 60 «Расчеты с поставщиками и 
подрядчиками» -: 
б) кредиту 41 «Товары» в корреспонденции со счетом 60 «Расчеты с поставщиками и 
подрядчиками» -: 
в) дебету 41 «Товары» в корреспонденции со счетом 90 «Продажи» -: 
г) дебету 45 «Товары отгруженные» в корреспонденции со счетом 60 «Расчеты с 
поставщиками и подрядчиками»

Вопрос 4. Элементами, связанными с измерением результатов деятельности торгового 
предприятия, являются: 
а) доходы и расходы;  
б) затраты и результаты; 
в) денежные средства и активы.

Вопрос  5.  Как  должны  классифицироваться  денежные  потоки  в  соответствии  с
МСФО 7 
а.      по одному виду деятельности – операционной;
б.       по двум видам деятельности – операционной и финансовой;
в.       по двум видам деятельности – инвестиционной и финансовой;
г.      по трем видам деятельности – операционной, инвестиционной и финансовой.

Вопрос 6.   каким видам договоров применяют МСФО 17 «Аренда» 
а.      ко всем видам договоров;
б.       к договорам аренды, связанным с разведкой и добычей полезных ископаемых леса,
иных невозобновляемых ресурсов;
в.       к договорам, имеющим признаки  договоров аренды, кроме главного - передачи права
использования активов;
г.      ко всем видам договоров, кроме «б» и «в».

Вопрос 7. МСФО (IAS) 18 устанавливает правила отражения в отчетности выручки
применительно к следующим объектам учета 
а.      товары;
б.       аренда;
в.       изменения стоимости биологических активов;



Задания открытой формы

Вопрос 8.  Применяется ли в оптовой торговле учет товаров по продажным 
ценам::_______________ 
Вопрос 9.  Издержки обращения (расходы на продажу) собираются по: 
______________________________________________________________ 

Вопрос 10.  В оптовой торговле поступившие товары учитываются по ___?__ценам:
_____________________________________________________________ 

1. Критерии оценивания компетенций
Оценка «отлично» выставляется студенту, если он правильно ответил на 100% от общего 
числа  вопросов тестовых заданий
Оценка «хорошо» выставляется студенту, если он правильно ответил на 80 % от общего 
числа  вопросов тестовых заданий
Оценка «удовлетворительно» выставляется студенту, если  он правильно ответил на 60% 
от общего числа  вопросов тестовых заданий
Оценка «неудовлетворительно» выставляется студенту, если он правильно ответил менее
чем на 60% от общего числа  вопросов тестовых заданий

2.  Описание шкалы оценивания
Максимально возможный балл за весь текущий контроль устанавливается равным

1. Текущее контрольное мероприятие считается сданным, если студент получил за него не
менее  60% от  установленного  для  этого  контроля  максимального  балла.  Рейтинговый
балл, выставляемый студенту за текущее контрольное мероприятие, сданное студентом в
установленные  графиком  контрольных  мероприятий  сроки,  определяется  следующим
образом: 

Уровень  выполнения  контрольного
задания

Рейтинговый балл  (в % от максимального
балла за контрольное задание)

Отличный 100
Хороший 80
Удовлетворительный 60
Неудовлетворительный 0

3. Методические   материалы, определяющие процедуры оценивания знаний, умений,
навыков  и  (или)  опыта  деятельности,  характеризующих  этапы  формирования
компетенций

Процедура  проведения  оценочного  мероприятия  в  виде  тестирования  студентов  по
пройденному материалу включает в себя закрепление знаний, умений и навыков, подлежащих
освоению в результате изучения дисциплины.

Предлагаемые студентам тестовые задания позволяют проверить ПК-3, компетенции.
Для подготовки к данному оценочному мероприятию студенту необходимо в течение

20 минут ответить на вопросы тестовых заданий, представив результаты в форме письменного
отчета.

При подготовке к ответу студенту представляется право пользования калькулятором.
При проверке  задания  оцениваются правильность ответов (точность расчетов).

Ключи правильных ответов
Номер вопроса



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Верный
вариант
ответа

а б а а г г а нет Дебету
44 
счета

покупным

Составитель Е.В. Голушко


